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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง
เรื่อง  ผลการสอบราคาซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ ชุด 
          ---------------------------------

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง  ได้ประกาศสอบราคาซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์จำนวน ๔ ชุด โดยกำหนดยื่นซองในระหว่างวันที่ ๑๕ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๓ ถึงวันที่ ๒๙ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕๓ นั้น
ในการนี้  มีผู้มายื่นซองเสนอราคาสอบราคาซื้อ  จำนวน  ๔  ราย  ผลปรากฏว่า         บริษัท บี.เอส.คอมพิวเตอร์ จำกัด  เป็นผู้เสนอราคาต่ำสุด   เป็นเงิน  ๗๓,๒๐๐  บาท  (เจ็ดหมื่นสามพันสองร้อย)   เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วน ถูกต้อง   ตามเอกสารสอบราคาซื้อเลขที่  ๑/๒๕๕๔ ลงวันที่  ๑๕ ธันวาคม ๒๕๕๓


จึงประกาศเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  ๔  มกราคม พ.ศ. ๒๕๕๔
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(นายธีรพจน์ นามอินทราภรณ์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง
เรื่อง  ผลการสอบราคาจ้าง โครงการก่อสร้างถนนคสล. สายถนนบ้านดอนกลาง บ้านหนองจิก หมู่ที่ ๒
 ตำบลตะเคียนทอง       

   ---------------------------------

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง  ได้ประกาศสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคสล. สายถนนบ้านดอนกลาง บ้านหนองจิก หมู่ที่ ๒ ตำบลตะเคียนทอง  อำเภอกาญจนดิษฐ์  จังหวัดสุราษฏร์ธานี  โดยกำหนดยื่นซองในวันที่  27  กุมภาพันธ์  2551  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  ที่ที่ว่าการอำเภอกาญจนดิษฐ์    นั้น
ในการนี้  มีผู้มายื่นซองเสนอราคาสอบราคาซื้อ  จำนวน    ราย  ผลปรากฏว่า  ห้างหุ้นส่วนจำกัด ตาปีแทรคเตอร์  เป็นผู้เสนอราคาต่ำสุด   เป็นเงิน  293,811.30  บาท  (สองแสนเก้าหมื่นสามพันแปดร้อยสิบเอ็ดบาทสามสิบสตางค์)   เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วน ถูกต้อง  ตามเอกสารสอบราคาจ้างเลขที่  1/2551  ลงวันที่  12  กุมภาพันธ์   2551
อนึ่ง คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาฯ  ได้ต่อรองราคากับผู้เสนอราคารายดังกล่าว ปรากฏว่า     ผู้เสนอราคายินยอมลดราคา คงเหลือเป็นเงิน  293,000.-  บาท  (สองแสนเก้าหมื่นสามพันบาทถ้วน)


จึงประกาศเพื่อทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  27  เดือน กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2551






(ลงชื่อ)






    

 (นายธีรพจน์ นามอินทราภรณ์)
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